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Tudela, 28 de febrero de 2018

Un año más, la Real Casa de Misericordia de Tudela ha recibido el apoyo y ayuda de la Fundación Caja Navarra a través de su convocatoria 2018 de ayudas para la promoción de asuntos sociales para la que hemos presentado el proyecto "REHABILITACIÓN FUNCIONAL ANTE PROCESOS AGUDOS Y DEPENDENCIA"

Este proyecto se enfoca en la realización de una rehabilitación funcional tras procesos agudos que menoscaban seriamente la autonomía personal sobre todo en edades avanzadas como son las fracturas óseas (caderas, extremidades, etc.) y los accidentes cerebro vasculares (ACV). El objetivo marcado es la recuperación lo antes posible del nivel de autonomía en las actividades de la vida diaria (AVDs) a través del trabajo conjunto y con un enfoque global tanto de fisioterapeutas como terapeutas ocupacionales que diseñarán y aplicarán planes de rehabilitación personalizados.

Gracias a la ayuda y colaboración de la Fundación Caja Navarra se va a continuar ahondando en un modelo de gestión asistencial de alto contenido terapéutico y enfoque multidisciplinar totalmente personalizado y adaptado a las circunstancias y necesidades particulares del residente.

Con la firma de Convenio de Colaboración se ratifica el respaldo de la Fundación Caja Navarra a los proyectos realizados en este Centro con el fin de mejorar la calidad de vida y el bienestar de nuestros mayores.
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